



В Институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета России состоялся очередной выпуск слушателей



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета состоялся выпуск учебной группы слушателей из числа сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, состоящих в федеральном кадровом резерве, по дополнительной профессиональной программе – программе повышения квалификации: «Научные основы управленческой деятельности». Кроме того, состоялся выпуск учебных групп слушателей из числа следователей следственных подразделений и инспекторов подразделений процессуального контроля по соответствующим программам, а именно: «Составление процессуальных документов по уголовным делам» и «Осуществление процессуального контроля». Всего прошли обучение 67 человек.

В рамках международного сотрудничества и укрепления авторитета Следственного комитета



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Российской Федерации на международной арене по указанным программам повышения квалификации прошли обучение два представителя Генеральной прокуратуры Республики Абхазия и представитель Следственного комитета Республики Беларусь.

В ходе экзамена слушатели показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке и.о. ректора академии Анатолий Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации.

За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия.

Изображения



28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1368841>